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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Předvolební polévka se pomalu mění 
v předvolební guláš, a to docela pěkně 
pálivý. Kdosi pořád do něj cosi přisy- 
pává a myslí si, že směs v kotlíku není 
ještě dost okořeněná. Guláš je už teď 
tak pálivý, že za chvíli snad nebude ani 
к snědku. Někdo by si už měl pořádně 
popálit pusu, aby dal pokoj.
Ti, co Mostu vládnou osm let a je na 
ně házena špína, jsou ale v klidu. Ne
mají se čeho bát. Volební program po 
obě volební období splnili, před voli
či mají čisté svědomí a předpokláda
jí, že ti mají rozum a oči, a proto vidí, 
co se všechno stihlo za osm let kolem 
nich udělat. Prostě Sdružení Mosteča- 
né Mostu, což je ten šikovný vládce, 
umí. Věří, že i přes házení špíny vo
lební konkurencí na něj dostane dů
věru voličů a bude moci v práci pro ně 
pokračovat dál. Město vyzdobilo troj
kami v modrobílém provedení v tako
vém množství, aby si toho lidé pat
řičně všimli a trojku si nepletli s jiným 
číslem. Trojka prostě patří do volební 
schránky -  a potom jedeme dál. Nové 
úkoly čekají.
Předseda sdružení alias lídr kandidát
ky se zrovna probírá návrhem čtenář
ky zpravodaje Krušnohor na postavení 
rozhledny na Šibeníku. Člověk by če
kal, že předseda dosud nejsilnější vo
lební strany v zastupitelstvu hodí tako
vý návrh do koše, protože má spous
tu jiné práce. Pravý opak se však stal 
pravdou. Předsedu návrh zaujal, pře
mýšlí o něm a ztotožnil se i s argu
mentací. Stromy na Šibeníku rostou 
do výšky a za chvíli nebude z parku vi
dět město, natož jezero Most. A to by 
byla velká škoda! Hodně lidí chodí na 
Šibeník právě kvůli těmto výhledům. 
Nápad s rozhlednou se tak stane sou
částí projektu oživení parku Šibeník. 
Aspoň se to v tuto chvíli tak zdá.
O tom, že je na co v Mostě koukat, se 
přesvědčili účastníci historicky prvního 
celorepublikového mistrovského in-line 
maratónu. Okruh na Matyldě vychváli
li až do nebes a vypadá to, že díky je
ho kvalitě se po něm bude jezdit jeden 
závod za druhým. Účastníci byli nad
šeni nejen okruhem, ale také samot
ným jezerem Matylda (obdivovali čis
tou vodu), scenérií Krušných hor (prý 
je nádherná jako ve filmu) a Hněvínem 
(připomíná pohádkové místo). Zdejší 
přírodu označovali za krásnou a pro
stor kolem Matyldy za vzdušný. Mnozí 
z nich přijížděli do Mostu s představou 
začouzeného města, ale vrátili se z něj 
osvěženi jako z rekreačního střediska. 
Inu, máme v Mostě hezké věci, kte
ré jiní obdivují a my, místní, si jich ne
vážíme. Měli bychom se proto zamys
let sami nad sebou a ve vztahu к Mos
tu nasadit do mozku pozitivní myšlení. 
Co vy na to?
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